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Помста за "Дружбу": в Угорщині силовики викрали інкасаторську машину "Ощадбанка" і взяли українців у заручники, — Сибіга

"Ощадбанк" у ніч на 6 березня зяавив про викрадення своїх співробітників, інкасаторських автомобілів та цінностей під час перевезення коштів через територію Угорщини. Інцидент стався 5 березня під час транспортування валют і банківських металів між
австрійським банком та Україною.

Про це повідомили у банку. Своєю чергою глава МЗС України Андрій Сибіга заявив, що "угорська влада захопила в заручники сімох громадян України", причому причини, а також їхній стан здоров’я та можливість зв’язку з ними "досі невідомі".

Що кажуть у банку

"5 березня 2026 року два автомобіля інкасаторської служби Ощадбанку, які супроводжувались 7 співробітниками бригади інкасації, були безпідставно затримані в Угорщині при здійсненні регулярного перевезення іноземноі валюти та банківських металів", – заявили в
фінустанові.

Згідно з даними GPS-трекерів, незаконно затримані автомобілі банку наразі знаходяться у центрі Будапешта, "поблизу однієї з силових структур Угорщини", стверджують в банку та додають, що інформація підтверджена представниками посольства України в Угорщині та
Міністерства закордонних справ України.

"Місцеперебування співробітників Ощадбанку наразі невідоме", – підкреслюють в установі.

Перевезення коштів і цінностей здійснювалось Ощадбанком в межах законів на виконання міжнародної угоди з австрійським банком Райффазен. Вантаж був оформлений згідно міжнародних правил перевезень та чинних Європейських митних процедур.

Обсяг цінностей, які знаходились у викрадених автівках, становить 40 млн дол США, 35 млн євро, 9 кг золота.

"Ощадбанк вимагає негайного звільнення своїх співробітників та майна і повернення їх до України", – додали у банку.

Що кажуть в МЗС

 

"Сьогодні в Будапешті угорська влада захопила в заручники сімох громадян України. Причини, а також їхній стан здоров’я та можливість зв’язку з ними досі невідомі. Ці семеро українців є співробітниками державного Ощадбанку, які виконували рейс на двох інкасаторських
автомобілях між Австрією та Україною, перевозили кошти та цінності в межах регулярних перевезень між державними банками", – зазначив очільник українського МЗС Андрій Сибіга.

За його визначенням, "фактично йдеться про те, що Угорщина взяла заручників та викрала гроші".

"Якщо це та "сила", про яку сьогодні казав пан Орбан, то це сила злочинної банди. Це державний тероризм та рекет", – підкреслив він.

Окрім того, що МЗС надіслало у Будапешт офіційну ноту з вимогою негайного звільнення наших громадян, Україна також звернеться до Європейського Союзу "з запитом на чітку кваліфікацію незаконних дій Угорщини, захоплення заручників та пограбування".

Про що мова

Андрій Сибіга посилається на заяву прем’єра Угорщини Віктора Орбана силоміць відновити роботу нафтопроводу "Дружба" в Україні. Глава уряду Угорщини наголосив, що для цього він має "політичні та фінансові інструменти" і підкреслив, що це "чітке повідомлення"
українському уряду.

Як відомо, нафтопровід "Дружба пошкодили 27-го січня, внаслідок цілеспрямованої російської атаки. Після цього Україна припинила транспортування нафти через "Дружбу". На відновленні роботи нафтопроводу категорично наполягають Угорщина та Словаччина.

Президент України Володимир Зеленський заявив, що руйнування нафтопроводу є наслідком дій Росії, а не України. За його словами, Київ неодноразово відновлював пошкоджену інфраструктуру, однак вона знову зазнавала атак.
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